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ATA DA SESSÃO PÚBLICA PARA JULGAMENTO DA LICITAÇÃO

DATA: 25/08/2017 - HORÁRIO DE INÍCIO: 9:05 horas

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 67/2017
LICITAÇÃO: Pregão Presencial nº 67/2017
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE LINKS DE INTERNET POR MEIO DE CONEXÃO VIA FIBRA ÓPTICA E CONEXÃO VIA RÁDIO
No dia e horário supramencionados, realizou-se na sala de reuniões, na sede da Prefeitura Municipal de Benedito Novo, situada na Rua Celso Ramos, 5.070, Centro, em Benedito Novo, sessão pública visando a continuação do certame licitatório na modalidade de Pregão Presencial nº 67/2017, com a presença do Pregoeiro SÉRGIO DÁRIO PASQUALI e da Equipe de Apoio JOICE APARECIDA COSTA, nomeados pela Portaria nº 003/2017. O Senhor MAURICIO STEFFEN não se encontrava na Prefeitura nesta data. Aberta sessão, verificou-se a presença do representante credenciado da licitante TPA TELECOMUNICAÇÕES LTDA, senhor RICHARD MARQUES DE CORDOVA. A licitante LC TELECOMUNICAÇÕES EIRELI ME apresentou documentação constituindo novo representante para representa-la nesta sessão, senhora MARIANA CAROL MARTINS. Inicialmente, foram disponibilizados os envelopes de habilitação das empresas a seus representantes para que conferissem a sua inviolabilidade, o que foi prontamente efetuado sendo que não houve qualquer manifestação. Em seguida, abriu-se o envelope de habilitação da licitante primeira colocada LC TELECOMUNICAÇÕES EIRELI ME. Foram disponibilizados a todos os presentes os documentos de habilitação para serem conferidos e rubricados. Os documentos de habilitação apresentados foram analisados e rubricados por todos os presentes. A documentação de habilitação apresentada está em conformidade com o exigido no Edital, considerando a data de abertura da licitação dia 28/06/2017. Sendo assim, a licitante está HABILITADA e, portanto, DECLARADA VENCEDORA do presente certame conforme relatório de classificação final anexo a esta ATA. O pregoeiro questiona quanto à intenção de interpor recurso contra algum ato do procedimento licitatório praticado durante a sessão, contra o Pregoeiro e/ou contra a Comissão de Licitação. Não houve manifestação. Não havendo manifestação, o Pregoeiro declara renúncia ao direito de recurso, com fundamento nas alíneas, inciso e parágrafos dos Artigos 43 e 109 da Lei 8.666/93. Após os fatos, o Pregoeiro decidiu ADJUDICAR o respectivo lote do presente certame à empresa vencedora LC TELECOMUNICAÇÕES EIRELI ME com o valor total global de R$ 2.000,00 (dois mil reais). O Pregoeiro solicitou a licitante vencedora que apresente, no prazo de 02 (dois) dias úteis, a Proposta de Preços readequada de acordo com o valor global alcançado pela mesma no certame, que apresente antes da assinatura do contrato das negativas de débitos devidamente atualizadas com validade e também que apresente a garantia adicional da execução contratual, na forma prevista no § 2º do Art. 48 e § 1º do Art. 56 da Lei nº 8666/93. O pregoeiro também solicitou a representante da empresa vencedora LC TELECOMUNICAÇÕES EIRELI ME se aceita prorrogar o prazo de validade da sua proposta para mais 60 (sessenta) dias, o que foi prontamente atendido pela mesma. Nada mais digno de nota, nem a tratar, encerrou-se a sessão, indo está assinada por todos os presentes. Publique-se e encaminhe-se os autos para análise jurídica e apreciação da Autoridade Superior. 

PREGOEIRO E EQUIPE DE APOIO

	SÉRGIO DÁRIO PASQUALI

Pregoeiro
	JOICE APARECIDA COSTA

Equipe de Apoio
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